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          Στη Λαμία, σήμερα 21 Οκτωβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.: 231623/801 /15.10.2019 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Ηλία Σανίδα, στην 8η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η 
οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη 
ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Χ. Σπανό, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και 
σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των 
ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα  6ο 

Η.Δ. 
Ορισμός εκπροσώπου της "Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας", στο Δ.Σ της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση και Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης 
Βοιωτίας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β. ΑΕ 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Ηλίας Σανίδας, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  

 
Παρόντες 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 
➢ Η Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου 
➢ Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου: κ. Δρόσος Παρασκευάς  
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➢ Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ.: Γεώργιος Δελμούζος, Γεώργιος Κελαϊδίτης, 
Ηλίας Κυρμανίδης, Φανή Παπαθωμά, & Αριστείδης Τασιός. 

➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκλέτσος Απόστολος √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Δαύρης Ανδρέας √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δούρος Χρήστος √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δρένιος Σωτήριος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Καρύκα Άννα √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Κοντου Πηνελόπη √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Πατσιούρας Γεώργιος √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Σιαλμάς Βασίλειος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 12

13 Μπακομήτρος Κων/νος √

14 Μπουρμάς Ηλίας √

15 Παπαθωμά Φανή √ Α/Α
"Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

16 Περγαντάς Ιωάννης √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

17 Σανίδας Ηλίας √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

18 Σανιδάς Χαράλαμπος √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

19 Τασιός Αριστείδης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

20 Τοούλιας Ανδρέας √ 5 Μπερμπερης Μωυσής √

19 1 6 Παρασκευάς Δρόσος 
√

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα 7 Σκούρας Γεώργιος √

1 Βελισσαρίου Αναστάσιος √
7 0

2 Γέμελος Εμμανουήλ √ Α/Α "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας" Παρών/ούσα Απών/ούσα

3 Μπατζελή Κατερίνα √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

4 Μπέτσιος Νικόλαος √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

5 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

6 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

Α/Α
"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος 
√

1 Γιώτης Χαράλαμπος √ 1 0

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

1 Πολυζώη Νίκη √
0

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"
6 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελεύθερη Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 

Ελλάδα"
1 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελληνική Αυγή για 

τη Στερεά"
1

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

 "Στερεά Υπεροχής"

Σύνολο Συμβούλων

 "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

10 1

3 0

 
 
Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51) 
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα οκτώ (48), (βάσει της αρ. πρωτ. 
192100/607/27.08.2019 αίτησης του κ. Σταμάτη Γκάβαλη εκκρεμεί η ορκωμοσία του) ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα 
Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης 
Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
Απών κατά τη συζήτηση και την ψήφιση του συγκεκριμένου θέματος, ήταν ο κ. Χαράλαμπος 
Γιώτης, καθώς κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε από την 
συνεδρίαση σε ένδειξη διαμαρτυρίας, επειδή κατά την τοποθέτησή του διακόπηκε η σύνδεση 
internet με αποτέλεσμα να μην μεταδοθεί ζωντανά 

 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας, έδωσε το λόγο στον εισηγητή 
του 6ου θέματος ημερήσιας διάταξης , Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Χ. Σπανό, ο 
οποίος έθεσε υπόψη του σώματος τη  με αριθμ πρωτ. οικ. 231476/2069/15.10.2019 εισήγησή 
του και ανέφερε τα ακόλουθα: 
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Έχοντας υπόψη: 

Ι.- Το γεγονός ότι ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση και 

Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης Βοιωτίας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο 

«ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β. ΑΕ» ως φορέα διοίκησης και διαχείρισης της βιομηχανικής περιοχής Θίσβης 

Βοιωτίας, με το από 27/08/2019 έγγραφό του, ζητά τον ορισμό εκπροσώπου της "Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας"  στο Δ.Σ. αυτής. 

ΙΙ. Το γεγονός ότι,  σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας, 

σκοπός της  είναι η Διοίκηση της ΒΙ.ΠΕ. καθώς και η εκτέλεση, βελτίωση ή περαιτέρω ανάπτυξη 

των πάσης φύσεως υποδομών της. Επίσης, σκοπός της Εταιρείας ως κατά νόμο «Φορέα 

Διοίκησης και Εκμετάλλευσης Λιμένα» είναι η διοίκηση και εκμετάλλευση των λιμενικών 

εγκαταστάσεων της Βιομηχανικής Περιοχής, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Στο σκοπό αυτό 

περιλαμβάνεται, ακόμα, κάθε πράξη που αποβλέπει στη διοίκηση και διαχείριση της ΒΙ.ΠΕ. στην 

ανάπτυξη και στην εύρυθμη λειτουργία της και ιδίως στη συντήρηση και λειτουργία των 

κοινόχρηστων και κοινόκτητων χώρων και οικοδομημάτων, στην ανάληψη πρωτοβουλιών και την 

πραγματοποίηση επενδύσεων, είτε αυτοδυνάμως είτε με την ένταξη των επενδυτικών σχεδίων 

στα από οποιονδήποτε φορέα, εθνικό ή άλλον, εκπονούμενα προγράμματα βιομηχανικής 

ανάπτυξης, με στόχο την περαιτέρω βελτίωση και ανάπτυξη των πάσης φύσεως υποδομών της 

ανωτέρω ΒΙ.ΠΕ. Τέλος, στον σκοπό περιλαμβάνεται κάθε πράξη που αποβλέπει στη διοίκηση και 

διαχείριση του παραχωρούμενου δικαιώματος χρήσης αιγιαλού – παραλίας και του δικαιώματος 

χρήσης και εκμετάλλευσης των λιμενικών εγκαταστάσεων που βρίσκονται μέσα στα όρια της 

ΒΙ.ΠΕ., στην περαιτέρω επέκταση των υφισταμένων λιμενικών εγκαταστάσεων, στην 

πραγματοποίηση επενδύσεων και στη με κάθε τρόπο αξιοποίηση αυτών, μέσα στο πλαίσιο της 

κείμενης νομοθεσίας περί αιγιαλού – παραλίας και λιμενικών εγκαταστάσεων και σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν. 2545/1997. 

ΙΙΙ. Το γεγονός ότι, η αρμοδιότητα ορισμού εκπροσώπου  από την Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας, στο Δ.Σ. της ανωτέρω ανώνυμης εταιρείας,  ανήκει στο Περιφερειακό Συμβουλίου, 

σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του Ν.4555/2018.  

          

Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε 

 

Τον ορισμό ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού, εκ των μελών του Περιφερειακού 

Συμβουλίου, ως εκπροσώπου της "Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας", στο Δ.Σ. της ανώνυμης 

εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση και Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης Βοιωτίας 

Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β. ΑΕ». 

 
Στη συνέχεια ο κ. Περιφερειάρχης πρότεινε τον κ. Σανιδά Χαράλαμπο ως τακτικό μέλος από την 
παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» και ζήτησε να οριστεί και ένα 
αναπληρωματικό μέλος από την επόμενη σε δύναμη περιφερειακή παράταξη, «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση Απόστολος Γκλέτσος» και προτάθηκε ο κ. Σωτήριος Δρένιος. 
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Στο σημείο αυτό ζήτησε και έλαβε το λόγο ο κ. Νικόλαος Μπέτσιος από την παράταξη «Πατρίδα 
μας η Στερεά» και ανέφερε ότι υπάρχει και άλλη πρόταση και πρότεινε ως τακτικό μέλος από την 
παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» την κ. Κατερίνα Μπατζελή. 
 
Για τον ορισμό του τακτικού μέλους τέθηκαν και οι δύο υποψηφιότητες , του κ. Χαράλαμπου 
Σανιδά και της κ. Κατερίνας Μπατζελή σε ψηφοφορία. 
 
Οι υποψηφιότητες για τακτικό μέλος του κ. Σανιδά Χαράλαμπου και της κ. Μπατζελή Κατερίνας 
και για αναπληρωματικό μέλος του κ. Δρένιου Σωτήρη, υποστηρίχτηκαν ως εξής: 
 

• Η υποψηφιότητα του κ. Σανιδά Χαράλαμπου ως τακτικό μέλος και του κ. Δρένιου Σωτήρη 
ως αναπληρωματικό υποστηρίχτηκε από τις παρατάξεις «Επιμένουμε στην καρδιά της 
Ελλάδας» και «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση, Απόστολος Γκλέτσος» 
 

• Η υποψηφιότητα της κ. Μπατζελή Κατερίνας ως τακτικό μέλος υποστηρίχτηκε από τις 
παρατάξεις «Στερεά …Υπεροχής!» και «Πατρίδα μας η Στερεά» 

 
Ενώ κατά τάχθηκαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι των παρατάξεων «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς 
Ελλάδας», «Ελεύθερη Στερεά» και «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Κατά πλειοψηφία, ορίζει ως τακτικό μέλος τον κ. Χαράλαμπο Σανιδά και ως 
αναπληρωματικό τον κ. Δρένιο Σωτήριο , ως εκπρόσωπους της "Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας", στο Δ. Σ. της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Διαχείριση 
και Διοίκηση Βιομηχανικής Περιοχής Θίσβης Βοιωτίας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο 
«ΔΙΑ.ΒΙ.ΠΕ.ΘΙ.Β. ΑΕ». 
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας». 
Κατά ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» κ. 
Αντώνιος Βούλγαρης. 
Κατά ψήφισε η Περιφερειακή Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη 
Στερεά Ελλάδα» κ. Νίκη Πολυζώη. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                 ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ                                                   

 
 
 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
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